



सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकार  
सामाजिक विकास मन्त्रालय  
सेती प्रादेशिक अस्पताल  
धनगढी, कैलाली, नेपाल



बोलपत्र स्वीकृति गर्ने आशयको सूचना

(प्रथम पटक सूचना प्रकाशित मिति २०८२।११।१२)

यस अस्पतालको आ.ब. २०८२.८३ को आमा सुरक्षा कार्यक्रमका लागि आवश्यक औषधी तथा सर्जिकल समाप्ति खरिद ठेक्का (ठेक्का नं SPH/NCB/Goods/01/82.83) मा निर्धारित मितिभित्र विद्युतिय खरिद प्रणालीमा दर्ता भएका बोलपत्रहरुको Item wise मुल्यांकन पछि न्युनतम मुल्यांकित सारभुत रुपमा प्रभावग्राही रहेका तपसिल बमोजिमका बोलपत्रदाताको बोलपत्र सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा (१) बमोजिम स्वीकृतिका लागि छनौट भएकोले सोही ऐनको दफा २७ को उपदफा (२) र (३) को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि ७ (सात) दिने आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ । छनौट भएको Item संख्या र स्वीकृत रकमको विवरण यस अस्पतालको वेबसाईट [www.sph.gov.np](http://www.sph.gov.np) मा हेर्न सकिनेछ ।

| S N | Name and address of the substantially responsive bidder | S N | Name and address of the substantially responsive bidder           |
|-----|---|-----|---|
| 1   | Yashodha Pharmacy, Dhangadhi kailali                    | 2   | Bhagawati scientific & Trading order suppliers, Dhangadhi kailali |
| 3   | Samjhana surgical and suppliers, Dhangadhi kailali      | 4   | D B Medicine Center, Dhangadhi kailali                            |
| 5   | Unique Pharma, Nepalgunj Banke                          | 6   | Surgimed distributors Pvt Ltd, dharan sunsari                     |
| 7   | P N P Group, dhangadhi kalilali                         | 8   | Aayush surgichem, Dhangadhi kailali                               |
| 9   | Medelink suppliers Dhangadhi kailali                    |     |   |

डा. हेमराज पाण्डे  
प्रमुख मेडिकल सुपरिन्टेन्डेन्ट



सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकार  
सामाजिक विकास मन्त्रालय  
सेति प्रादेशिक अस्पताल, धनगढी

आमा सुरक्षा कार्यक्रम (ठिक्का नं SPH/NCB/Goods/09/0८२.८३) को Item धारणकर्ताको प्रतिवेदन

| सि नं | फर्मको नाम                                      | प्याकेज १   |             |             | प्याकेज २   |             |             | प्याकेज ३   |             |             | कुल      |                 |
|-------|---|-------------|-------------|-------------|-------------|-------------|-------------|-------------|-------------|-------------|----------|-----------------|
|       |   | आइटम संख्या | लागत अनुमान | स्वीकृत रकम | आइटम संख्या | लागत अनुमान | स्वीकृत रकम | आइटम संख्या | लागत अनुमान | स्वीकृत रकम | कुल आइटम | कुल लागत अनुमान |
| 1     | यसोदा फार्मेशी                                  | 23          | 1036069.5   | 655453.5    |             |             |             | 23          | 1036069.5   | 655453.5    |          |                 |
| 2     | युनिक फर्मा                                     | 22          | 500349.63   | 151753.5    | 2           | 60776.4     | 10495       | 24          | 561126.03   | 162248.5    |          |                 |
| 3     | सजिमिड डिस्ट्रिब्युटर्स प्रा ली                 | 20          | 1555144.04  | 916084      |             |             |             | 20          | 1555144.04  | 916084      |          |                 |
| 4     | मेडिलिड्क सप्लायर्स                             | 4           | 1230077.5   | 769650      |             |             |             | 4           | 1230077.5   | 769650      |          |                 |
| 5     | डि बि मेडिसिन सेक्टर                            | 32          | 5284160.63  | 3612095     | 26          | 7109516.56  | 3908370     | 1           | 42049.56    | 19000       | 59       | 12435726.75     |
| 6     | सम्झना सर्जिकल एन्ड सप्लायर्स                   |             |             |             | 27          | 2600690     | 1490620     | 2           | 1503915.93  | 898000      | 29       | 4104605.93      |
| 7     | भगवती साइन्टिफिक एन्ड ट्रेडिङ्ग अर्डर सप्लायर्स |             |             |             | 10          | 1191755.09  | 616450      |             |             |             | 10       | 1191755.09      |
| 8     | पि एन पि ग्रुप                                  |             |             |             | 40          | 18727501.77 | 8250660     | 6           | 1856089.29  | 489200      | 46       | 20583591.06     |
| 9     | आयुष सर्जिकल                                    |             |             |             | 16          | 2810446.35  | 488240      | 0           | 0           | 0           | 16       | 2810446.35      |
|       | जम्मा   | 101         | 9605801.3   | 6105036     | 121         | 32500686.17 | 14764835    | 9           | 3402054.78  | 1406200     | 231      | 45508542.25     |

*(Handwritten Signature)*

डा. हेमराज पाण्डे  
प्रमुख मेडिकल सुपरिन्टेन्डन्ट

सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकार  
सामाजिक विकास मन्त्रालय  
सेति प्रादेशिक अस्पताल, धनगढी कैलाली



आ ब २०८२/८३ मा आमा सुरक्षा कार्यक्रम अन्तर्गत आवश्यक Injection and Medicine Package को बोलपत्रको स्वीकृत दर

| SN    | Name of Items                               | Strength         | Units  | Quantity | Rate    | Total      | बोलपत्र दाताको नाम र प्रति इकाई दर |            |
|-------|---|------------------|--------|----------|---------|------------|------------------------------------|------------|
|       |   |                  |        |          |         |            | DB Medecine                        |            |
|       |   |                  |        |          |         |            | Rate                               | total      |
| 4     | Inj. Diclofenac                             | 75 mg            | amp    | 500      | 7.49    | 3743.75    | 5.99                               | 2995.00    |
| 5     | Inj. Mephentermine                          | 30 mg            | Vial   | 500      | 614.65  | 307322.50  | 408.00                             | 204000.00  |
| 6     | Inj. Paracetamol                            | 300 mg           | amp    | 50       | 16.60   | 829.88     | 12.00                              | 600.00     |
| 7     | inj. Ranitidine                             | 50 mg            | amp    | 10000    | 6.85    | 68500.00   | 4.80                               | 48000.00   |
| 9     | Inj. Hydrocortisone                         | 100 mg           | Vial   | 250      | 58.32   | 14580.00   | 29.00                              | 7250.00    |
| 10    | Inj. Synomol forte                          | 500 mg           | amp    | 50       | 250.97  | 12548.25   | 80.00                              | 4000.00    |
| 14    | Inj. Ciprofloxacin                          | 500 mg           | Ph.    | 100      | 34.57   | 3456.50    | 26.00                              | 2600.00    |
| 15    | Inj. Dexamethasone                          | 8mg              | vial   | 250      | 21.46   | 5365.00    | 12.00                              | 3000.00    |
| 19    | Inj. Lasix                                  | 20 mg            | vial   | 250      | 11.43   | 2856.25    | 5.90                               | 1475.00    |
| 20    | Inj. Metoclopramide                         | 10 mg            | vial   | 50       | 14.31   | 715.38     | 6.00                               | 300.00     |
| 21    | Inj. Metronidazole                          | 500mg/100 ml     | vial   | 6000     | 29.42   | 176490.00  | 17.98                              | 107880.00  |
| 24    | Inj. Lignocaine 2%                          | 30ml             | vial   | 10000    | 42.96   | 429550.00  | 25.89                              | 258900.00  |
| 31    | inj anti D (Immunoglobulin)                 | 300 mg           | vial   | 200      | 3735.00 | 747000.00  | 3490.00                            | 698000.00  |
| 32    | inj buscopan                                | 20 mg            | amp    | 50       | 22.36   | 1118.13    | 12.00                              | 600.00     |
| 36    | inj Atropine                                | 0.6 mg/ml        | amp    | 250      | 8.56    | 2140.00    | 6.00                               | 1500.00    |
| 39    | inj medazolam                               | 5 mg             | amp    | 100      | 57.45   | 5745.00    | 38.00                              | 3800.00    |
| 40    | inj tranexamic acid                         | 500 mg           | amp    | 3500     | 54.05   | 189175.00  | 18.00                              | 63000.00   |
| 45    | inj adenosine                               | 6 mg             | amp    | 50       | 286.00  | 14300.00   | 80.00                              | 4000.00    |
| 46    | inj vasopressin                             | 20U/ml           | amp    | 100      | 307.50  | 30750.00   | 100.00                             | 10000.00   |
| 51    | inj DNS 500ml                               | 500 ml           | bottle | 8000     | 37.09   | 296680.00  | 31.89                              | 255120.00  |
| 52    | inj NS 500ml                                | 500ml            | Bottle | 4500     | 37.01   | 166545.00  | 31.89                              | 143505.00  |
| 53    | inj NS 100ml                                | 100 ml           | Bottle | 1000     | 27.56   | 27560.00   | 19.80                              | 19800.00   |
| 54    | inj sodium lactate (Ringer lactate)         | 500ml            | Bottle | 15000    | 41.09   | 616312.50  | 34.80                              | 522000.00  |
| 55    | inj dextrose                                | 5% 500ml         | Bottle | 8000     | 36.16   | 289300.00  | 31.89                              | 255120.00  |
| 57    | inj Vitamin K 1ml                           | 10 mg            | amp    | 5000     | 39.97   | 199825.00  | 24.00                              | 120000.00  |
| 64    | Inj. Paracetamol                            | 1 gm/100 ml      | vial   | 5000     | 93.25   | 466250.00  | 47.00                              | 235000.00  |
| 66    | Inj. Hydralizine                            | 20 mg            | amp    | 50       | 186.00  | 9300.00    | 110.00                             | 5500.00    |
| 70    | lignocain jelly                             | 2%               | tube   | 500      | 56.73   | 28362.50   | 45.90                              | 22950.00   |
| 72    | misoprostol                                 | 100 mg           | Tab    | 500      | 39.28   | 19640.00   | 14.00                              | 7000.00    |
| 76    | Tab.mifepristone & MISOPROSTOL [COMBI PACK] | 200 mg + 800 mcg | Pkd    | 3000     | 378.00  | 1134000.00 | 199.00                             | 597000.00  |
| 85    | Tab. Metronidazole                          | 400 mg           | tab    | 5000     | 2.38    | 11900.00   | 1.20                               | 6000.00    |
| 95    | Tab labetalol                               | 100 mg           | tab    | 200      | 11.50   | 2300.00    | 6.00                               | 1200.00    |
| Total |   |                  |        |          |         | 5284160.63 |                                    | 3612095.00 |

*[Signature]*

*[Signature]*

*[Signature]*

*[Signature]*

*[Signature]*

*[Signature]*

सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकार  
सामाजिक विकास मन्त्रालय  
सेति प्रादेशिक अस्पताल, धनगढी कैलाली



आ ब २०८२/८३ मा आमा सुरक्षा कार्यक्रम अन्तर्गत आवश्यक Injection and Medicine Items (Package १) को बोलपत्रको  
स्वीकृत दर

| SN    | Name of Items           | Strength | Units | Quantity | Rate  | Total      | बोलपत्र दाताको नाम र प्रति इकाई दर |           |
|-------|-------------------------|----------|-------|----------|-------|------------|------------------------------------|-----------|
|       |                         |          |       |          |       |            | Medilink                           |           |
|       |                         |          |       |          |       |            | Rate                               | Total     |
| 23    | Inj. Cloxaciline        | 500mg    | vial  | 50       | 35.35 | 1767.50    | 35                                 | 1750      |
| 29    | inj water for injection | 5ml      | amp   | 10000    | 8.36  | 83550.00   | 4.1                                | 41000     |
| 38    | inj bupivacaine heavy   | 5 mg/ml  | amp   | 6000     | 45.50 | 273000.00  | 31.9                               | 191400    |
| 63    | Inj.ceftriaxone         | 1 gm     | vial  | 17000    | 51.28 | 871760.00  | 31.5                               | 535500    |
| Total |                         |          |       |          |       | 1230077.50 |                                    | 769650.00 |

सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकार  
सामाजिक विकास मन्त्रालय  
सेति प्रादेशिक अस्पताल, धनगढी कैलाली



आ ब २०८२/८३ मा आमा सुरक्षा कार्यक्रम अन्तर्गत आवश्यक Injection and Medicine Items (Package १) को बोलपत्रको स्वीकृत बोलपत्र दर

| SN    | Name of Items                    | Strength     | Units | Quantity | Rate   | Total      | बोलपत्र दाताको नाम र प्रति इकाई दर |           |
|-------|----------------------------------|--------------|-------|----------|--------|------------|------------------------------------|-----------|
|       |                                  |              |       |          |        |            | Surgimed                           |           |
|       |                                  |              |       |          |        |            | Rate                               | total     |
| 2     | Inj. Amikacin                    | 100mg        | vial  | 50       | 79.50  | 3975.00    | 15                                 | 750       |
| 9     | Inj. Hydrocortisone              | 100 mg       | Vial  | 250      | 58.32  | 14580.00   | 29                                 | 7250      |
| 13    | Inj. Dopamine                    | 200mg 5ml    | amp   | 100      | 39.84  | 3984.00    | 23                                 | 2300      |
| 18    | inj. Pantoprazole                | 40 mg        | vial  | 100      | 61.90  | 6190.00    | 21                                 | 2100      |
| 22    | Inj. Ampicilline                 | 500mg        | vial  | 1000     | 34.50  | 34500.00   | 20                                 | 20000     |
| 26    | inj. Azithromycin                | 500 mg       | vial  | 250      | 327.25 | 81812.50   | 146                                | 36500     |
| 27    | inj. doxycycline                 | 100 mg       | vial  | 100      | 436.75 | 43675.00   | 138                                | 13800     |
| 32    | inj buscopan                     | 20 mg        | amp   | 50       | 22.36  | 1118.13    | 12                                 | 600       |
| 49    | inj oxytocin                     | 5 mg         | amp   | 35000    | 17.47  | 611450.00  | 9.5                                | 332500    |
| 58    | Inj. Meropenam,                  | 500 mg       | Vial  | 50       | 397.00 | 19850.00   | 198                                | 9900      |
| 59    | inj meropenum                    | 1 gm         | Vial  | 50       | 645.00 | 32250.00   | 329                                | 16450     |
| 61    | Inj. Pipperacillin+Tazobactam    | 4.5 mg       | Vial  | 100      | 191.99 | 19198.50   | 156                                | 15600     |
| 65    | Inj. Labetelol                   | 10 mg        | amp   | 200      | 182.30 | 36460.00   | 118                                | 23600     |
| 68    | Inj. Tramadol                    | 50 mg        | amp   | 200      | 72.83  | 14565.00   | 13                                 | 2600      |
| 69    | Inj. Cefazolin                   | 1 gm         | vial  | 4000     | 59.60  | 238400.00  | 73                                 | 292000    |
| 74    | misoprostol                      | 50 mg        | Tab   | 1000     | 68.63  | 68625.00   | 13                                 | 13000     |
| 83    | Tab. Pepsa 10mg                  | 10 mg        | tab   | 100      | 4.05   | 404.75     | 3.4                                | 340       |
| 92    | Tab. F.S. (ferrofollic Sulphate) | 60 mg + 5 mg | tab   | 300000   | 1.08   | 322500.00  | 0.42                               | 126000    |
| 94    | Tab vitamin B6                   | 100 mg       | tab   | 500      | 2.82   | 1411.67    | 1.5                                | 750       |
| 97    | Tab. Amlodipin                   | 5 mg         | Tab   | 100      | 1.95   | 194.50     | 0.44                               | 44        |
| Total |                                  |              |       |          |        | 1555144.04 |                                    | 916084.00 |

सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकार  
सामाजिक विकास मन्त्रालय  
सेति प्रादेशिक अस्पताल, धनगढी कैलाली



आ ब २०८२/८३ मा आमा सुरक्षा कार्यक्रम अन्तर्गत आवश्यक Injection and Medicine Items (Package १) को स्वीकृत बोलपत्रको दर

| SN    | Name of Items            | Strength     | Units  | Quantity | Rate   | Total     | बोलपत्र दाताको नाम र प्रति इकाई दर |           |
|-------|--------------------------|--------------|--------|----------|--------|-----------|------------------------------------|-----------|
|       |                          |              |        |          |        |           | Uniqe Pharma                       |           |
|       |                          |              |        |          |        |           | Rate                               | Total     |
| 1     | Inj. Adrenaline          | 1mg/ml       | amp    | 100      | 22.43  | 2242.50   | 9.99                               | 999.00    |
| 3     | Inj. Pheniramine maleate | 50 mg        | amp    | 250      | 7.71   | 1928.13   | 6.49                               | 1622.50   |
| 16    | Inj. Cefotaxim           | 125mg        | vial   | 50       | 23.88  | 1193.75   | 17.49                              | 874.50    |
| 17    | Inj. Cefotaxim           | 500mg        | vial   | 50       | 33.03  | 1651.25   | 25.19                              | 1259.50   |
| 33    | inj lignocaine 1%        | 30 ml        | amp    | 50       | 61.00  | 3049.75   | 39.00                              | 1950.00   |
| 34    | inj ketamine             | 10ml, 500 mg | amp    | 50       | 109.34 | 5466.88   | 23.97                              | 1198.50   |
| 37    | inj methyle ergometrine  | 0.1 mg/ml    | amp    | 50       | 24.40  | 1219.75   | 23.09                              | 1154.50   |
| 41    | inj gentamycin           | 80 mg        | vial   | 50       | 18.40  | 920.00    | 9.99                               | 499.50    |
| 43    | inj sodim bicarbonate    | 7.5% , 10ml  | vial   | 100      | 24.45  | 2445.00   | 14.19                              | 1419.00   |
| 44    | inj clampose             | 10 mg        | amp    | 50       | 28.59  | 1429.25   | 17.49                              | 874.50    |
| 47    | inj digoxion             | 0.5 mg       | amp    | 50       | 14.07  | 703.50    | 7.69                               | 384.50    |
| 50    | inj calcium gluconate    | 10% 10ml     | vial   | 100      | 36.65  | 3665.00   | 17.47                              | 1747.00   |
| 56    | inj amiodarone           | 350 mg       | amp    | 50       | 84.95  | 4247.50   | 84.99                              | 4249.50   |
| 60    | Inj. Clindamycine        | 600 mg       | Vial   | 50       | 202.50 | 10125.00  | 109.00                             | 5450.00   |
| 73    | misoprostol              | 200 mg       | Tab    | 5000     | 67.39  | 336925.00 | 10.79                              | 53950.00  |
| 75    | ORS [WHO recommended]    | general      | sachet | 5000     | 7.73   | 38650.00  | 6.29                               | 31450.00  |
| 77    | CAP DOXYCYCLINE          | 100 mg       | CAP    | 8000     | 3.14   | 25080.00  | 1.97                               | 15760.00  |
| 80    | Tab. Cefixime            | 200 mg       | tab    | 5000     | 11.75  | 58750.00  | 5.29                               | 26450.00  |
| 81    | Tab. Albendazole         | 400 mg       | tab    | 50       | 4.59   | 229.38    | 2.89                               | 144.50    |
| 82    | Tab. Dizepam             | 5 mg         | tab    | 100      | 2.95   | 295.25    | 2.49                               | 249.00    |
| 86    | Tab. Alprazolam          | 0.25 mg      | tab    | 50       | 1.87   | 93.63     | 0.99                               | 49.50     |
| 89    | Tab. Salbutamol          | 4 mg         | tab    | 50       | 0.78   | 39.13     | 0.36                               | 18.00     |
| Total |                          |              |        |          |        | 500349.63 |                                    | 151753.50 |

*(Handwritten signatures and marks)*

सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकार  
सामाजिक विकास मन्त्रालय  
सेति प्रादेशिक अस्पताल, धनगढी कैलाली



आ ब २०८२/८३ मा आमा सुरक्षा कार्यक्रम अन्तर्गत आवश्यक Injection and Medicine Items (Package १) को स्वीकृत बोलपत्रको दर

| SN    | Name of Items                    | Strength     | Units  | Quantity | Rate   | Total      | बोलपत्र दाताको नाम र प्रति इकाई दर |           |
|-------|----------------------------------|--------------|--------|----------|--------|------------|------------------------------------|-----------|
|       |                                  |              |        |          |        |            | Yoshodha                           |           |
|       |                                  |              |        |          |        |            | Rate                               | Total     |
| 8     | Inj. Pentazocine                 | 30 mg/1ml    | amp    | 100      | 18.19  | 1818.75    | 32.00                              | 3200.00   |
| 11    | Inj. Dextrose 50%                | 25ml         | Vial   | 100      | 42.68  | 4267.50    | 38.50                              | 3850.00   |
| 12    | Inj. Dextrose 25%                | 25ml         | Vial   | 100      | 32.70  | 3269.50    | 33.00                              | 3300.00   |
| 25    | Inj. Hydrogen Peroxide           | 450ml        | Bottle | 50       | 94.00  | 4700.00    | 65.00                              | 3250.00   |
| 28    | inj butrom                       | 1 mg         | amp    | 50       | 37.49  | 1874.50    | 48.00                              | 2400.00   |
| 30    | inj. Phenytoin                   | 50mg, 2ml    | amp    | 50       | 16.85  | 842.50     | 28.00                              | 1400.00   |
| 35    | inj benzyle penicilline          | 10 lac       | vial   | 50       | 36.48  | 1823.75    | 30.00                              | 1500.00   |
| 42    | inj magnesium sulphate           | 1 gm         | vial   | 6000     | 16.58  | 99450.00   | 11.00                              | 66000.00  |
| 48    | inj kcl [potassium chloraide]    | 20 mg        | amp    | 50       | 34.98  | 1748.75    | 18.70                              | 935.00    |
| 62    | Inj. Haemaceal                   | 500 ml       | Bottle | 100      | 799.00 | 79900.00   | 750.00                             | 75000.00  |
| 67    | Inj. Dortaverin                  | 40 mg        | amp    | 2000     | 36.70  | 73400.00   | 16.20                              | 32400.00  |
| 71    | Naavi Malam                      | 4%           | tube   | 8000     | 23.23  | 185800.00  | 16.00                              | 128000.00 |
| 78    | CAP AMOXYCILLINE                 | 500MG        | CAP    | 50000    | 4.35   | 217625.00  | 3.65                               | 182500.00 |
| 79    | cap Nefedipin                    | 10 mg        | cap    | 100      | 2.00   | 200.00     | 2.75                               | 275.00    |
| 84    | Tab. Phenobarbitone              | 30 mg        | tab    | 50       | 1.35   | 67.38      | 1.65                               | 82.50     |
| 85    | Tab. Metronindazole              | 400 mg       | tab    | 5000     | 2.38   | 11900.00   | 1.20                               | 6000.00   |
| 87    | Tab. Ibuprofen                   | 400 mg       | tab    | 3000     | 1.61   | 4815.00    | 1.10                               | 3300.00   |
| 88    | Tab. Atenolol                    | 50 mg        | tab    | 50       | 3.24   | 162.13     | 1.40                               | 70.00     |
| 90    | Tab. Ciprofloxacin               | 500 mg       | tab    | 50       | 5.06   | 253.13     | 2.75                               | 137.50    |
| 91    | Tab. Paracetamol                 | 500 mg       | tab    | 10000    | 0.86   | 8575.00    | 0.66                               | 6600.00   |
| 92    | Tab. F.S. (ferrofollic Sulphate) | 60 mg + 5 mg | tab    | 300000   | 1.08   | 322500.00  | 0.42                               | 126000.00 |
| 93    | Tab. Pantoprazole                | 40 mg        | tab    | 50       | 3.03   | 151.63     | 1.07                               | 53.50     |
| 96    | Tab. Ranitidine                  | 150 mg       | tab    | 10000    | 1.09   | 10925.00   | 0.92                               | 9200.00   |
| Total |                                  |              |        |          |        | 1036069.50 |                                    | 655453.50 |

*[Handwritten signatures and initials]*

सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकार  
सामाजिक विकास मन्त्रालय

सेति प्रादेशिक अस्पताल, धनगढी कैलाली ।



आ ब २०८२/८३ मा आमा सुरक्षा कार्यक्रम अन्तर्गत आवश्यक Surgical Items (Package २) को बोलपत्रको स्वीकृत पत्र

| SN    | Name of Items                   | Specification           | Units  | Quantity | Rate     | Total      | बोलपत्र दाताको नाम र प्रतिईकाइ दररेट |         |
|-------|---------------------------------|-------------------------|--------|----------|----------|------------|--------------------------------------|---------|
|       |                                 |                         |        |          |          |            | Samjhana Surgical                    | Total   |
| 30    | Spinal Needle 26 Eq. To B Brown | Eq. to Ethicon or USFDA | pcs    | 3000     | 135.93   | 407787.61  | 117                                  | 351000  |
| 31    | IV Cannula                      | Size (18)               | pcs    | 10000    | 33.85111 | 338511.06  | 8.1                                  | 81000   |
| 32    | IV Cannula                      | Size (20)               | pcs    | 200      | 33.85111 | 6770.22    | 8.1                                  | 1620    |
| 33    | IV Cannula                      | Size (22)               | pcs    | 200      | 33.85111 | 6770.22    | 8.1                                  | 1620    |
| 47    | Syringe Disposable              | 1ml                     | pcs    | 8000     | 4.789934 | 38319.47   | 3.63                                 | 29040   |
| 48    | Urine Bag                       | General                 | pcs    | 6700     | 32.34956 | 216742.04  | 22                                   | 147400  |
| 51    | Glutaraldehyde 2%               | 5Ltr (Eq. To Cidex)     | jar    | 150      | 694.115  | 104117.26  | 643                                  | 96450   |
| 58    | paper tape                      | 4 inch                  | roll   | 500      | 70       | 35000.00   | 36.1                                 | 18050   |
| 76    | Artery Forcep Various Size      | Different Size          | pcs    | 50       | 363.4292 | 18171.46   | 130                                  | 6500    |
| 77    | Mosquito forcep Various Size    | Different Size          | pcs    | 50       | 274.9336 | 13746.68   | 110                                  | 5500    |
| 78    | Tooth Forcep Various Size       | Different Size          | pcs    | 100      | 344.1593 | 34415.93   | 100                                  | 10000   |
| 79    | Non tooth forcep Various Size   | Different Size          | pcs    | 100      | 276.8695 | 27686.95   | 100                                  | 10000   |
| 81    | Spong Holder Various Size       | Different Size          | pcs    | 100      | 647.3156 | 64731.56   | 334                                  | 33400   |
| 87    | suction tube                    | size 6                  | pcs    | 200      | 16.28097 | 3256.19    | 11.2                                 | 2240    |
| 88    | suction tube                    | size 8                  | pcs    | 5000     | 16.28097 | 81404.87   | 11.2                                 | 56000   |
| 89    | suction tube                    | size 10                 | pcs    | 2500     | 16.28097 | 40702.43   | 11.2                                 | 28000   |
| 90    | suction tube                    | size 12                 | pcs    | 2500     | 16.53097 | 41327.43   | 11.2                                 | 28000   |
| 91    | suction tube                    | size 14                 | pcs    | 500      | 16.53097 | 8265.49    | 11.2                                 | 5600    |
| 92    | abdominal drain                 | [plastic bag]           | pcs    | 50       | 227.8097 | 11390.49   | 117                                  | 5850    |
| 93    | Foley's catheter                | 12 N                    | PCS    | 500      | 63.94912 | 31974.56   | 32                                   | 16000   |
| 94    | Foley's catheter                | 14 N                    | pcs    | 500      | 63.94912 | 31974.56   | 32                                   | 16000   |
| 99    | RECTIFIED SPRIT 70-90 %         | 500ML                   | bottle | 6000     | 100.8739 | 605243.36  | 62                                   | 372000  |
| 100   | Cheatele Forcep with Jar        | General                 | pcs    | 30       | 1379.646 | 41389.38   | 935                                  | 28050   |
| 101   | Bowl Various Size               | Different Size          | pcs    | 100      | 142.5959 | 14259.59   | 50                                   | 5000    |
| 102   | Needle Holder Various Size      | Different Size          | pcs    | 50       | 401.9027 | 20095.13   | 132                                  | 6600    |
| 103   | Rubber Sheet                    | General                 | mtr    | 500      | 510.0221 | 255011.06  | 110                                  | 55000   |
| 109   | Easy fix tape (cannula fixer)   | General                 | pcs    | 15000    | 6.775    | 101625.00  | 4.98                                 | 74700   |
| Total |                                 |                         |        |          |          | 2600690.00 |                                      | 1490620 |

*[Handwritten signatures and initials]*

सुदुरपश्चिम प्रदेश सरकार  
सामाजिक विकास मन्त्रालय  
सेति प्रादेशिक अस्पताल, धनगढी कैलाली ।



आ ब २०८२/८३ मा आमा सुरक्षा कार्यक्रम अन्तर्गत आवश्यक Surgical Items (Package) को बोलपत्रको स्वीकृत दर

| SN  | Name of Items              | Specification           | Units  | Quantity | Rate     | Total      | बोलपत्र दाताको नाम र प्रतिईकाइ दररेट |         |
|-----|----------------------------|-------------------------|--------|----------|----------|------------|--------------------------------------|---------|
|     |                            |                         |        |          |          |            | PNP Group                            | Total   |
| 2   | Catgut 2.0 (CB)            | Eq. to Ethicon or USFDA | pcs    | 800      | 271.8695 | 217495.58  | 65                                   | 52000   |
| 3   | Catgut 2.0 RB              | Eq. to Ethicon or USFDA | pcs    | 1500     | 208.8164 | 313224.56  | 62                                   | 93000   |
| 5   | Catgut 2 CB                | Eq. to Ethicon or USFDA | pcs    | 1000     | 416.2389 | 416238.94  | 63                                   | 63000   |
| 6   | Catgut 2 RB                | Eq. to Ethicon or USFDA | pcs    | 9000     | 242.5664 | 2183097.35 | 62                                   | 558000  |
| 9   | Catgut 1 CB                | Eq. to Ethicon or USFDA | pcs    | 1000     | 389.9889 | 389988.94  | 65                                   | 65000   |
| 11  | Catgut 1 RB                | Eq. to Ethicon or USFDA | pcs    | 4000     | 216.3164 | 865265.49  | 62                                   | 248000  |
| 13  | Catgut 1-0 RB              | Eq. to Ethicon or USFDA | pcs    | 3000     | 416.2389 | 1248716.81 | 62                                   | 186000  |
| 15  | Catgut 1-0 CB              | Eq. to Ethicon or USFDA | pcs    | 1000     | 417.4889 | 417488.94  | 65                                   | 65000   |
| 17  | Silk Suture 2-0 CB         | Eq. to Ethicon or USFDA | pcs    | 250      | 184.2478 | 46061.95   | 60                                   | 15000   |
| 20  | Silk Suture 2-0 RB         | Eq. to Brown or USFDA   | pcs    | 1500     | 167.1239 | 250685.84  | 60                                   | 90000   |
| 21  | Coated Polyglaction 1 RB   | Eq. to Ethicon or USFDA | pcs    | 3000     | 387.4336 | 1162300.88 | 125                                  | 375000  |
| 26  | Coated Polyglaction 2      | Eq. to Ethicon or USFDA | pcs    | 250      | 476.1836 | 119045.91  | 140                                  | 35000   |
| 28  | Coated Polyglaction 2 RB   | Eq. to Ethicon or USFDA | pcs    | 250      | 482.4336 | 120608.41  | 140                                  | 35000   |
| 29  | Spinal Needle 26           | General                 | pcs    | 3000     | 96.40487 | 289214.60  | 48                                   | 144000  |
| 35  | Gauge than                 | 18*90                   | than   | 12000    | 320.57   | 3846849.56 | 198                                  | 2376000 |
| 36  | Bandage Than               | 18*90                   | than   | 6000     | 307.30   | 1843778.76 | 198                                  | 1188000 |
| 37  | IV Set with needle         | USFDA Approved          | set    | 10000    | 37.66    | 376619.47  | 20                                   | 200000  |
| 38  | Povidine Iodine solution   | 7.5%, 500ml             | bottle | 500      | 392      | 196000.00  | 185                                  | 92500   |
| 40  | Povidine Iodine Scrub 7.5% | 450ml                   | bottle | 500      | 534      | 267000.00  | 500                                  | 250000  |
| 41  | Povidine Iodine 10%        | 450ml                   | bottle | 6000     | 467      | 2802000.00 | 240                                  | 1440000 |
| 42  | Syringe Disposable         | 50ml                    | pcs    | 500      | 25.18289 | 12591.45   | 19.5                                 | 9750    |
| 44  | Syringe Disposable         | 10ml                    | pcs    | 15000    | 5.349934 | 80249.00   | 4.19                                 | 62850   |
| 49  | Utility Gloves             | All sizes               | pair   | 3500     | 69.09292 | 241825.22  | 48                                   | 168000  |
| 50  | Gown                       | Disposable              | pcs    | 1500     | 320.9956 | 481493.36  | 120                                  | 180000  |
| 52  | Surgical Blades            | no.10                   | pcs    | 1000     | 3.881195 | 3881.19    | 2.96                                 | 2960    |
| 53  | Surgical Blades            | no.15                   | pcs    | 2000     | 3.881195 | 7762.39    | 2.96                                 | 5920    |
| 54  | Surgical Blades            | no.20                   | pcs    | 6000     | 3.881195 | 23287.17   | 2.96                                 | 17760   |
| 55  | Surgical Blades            | no.22                   | pcs    | 2000     | 3.906195 | 7812.39    | 2.96                                 | 5920    |
| 56  | Surgical Blades            | no.22                   | pcs    | 30000    | 2.167478 | 65024.34   | 1.5                                  | 45000   |
| 64  | Surgical Cap               | Disposable              | pcs    | 150      | 107.6106 | 16141.59   | 60                                   | 9000    |
| 65  | ET tube                    | No. 2.5                 | pcs    | 150      | 110.1106 | 16516.59   | 60                                   | 9000    |
| 66  | ET tube                    | No. 3                   | pcs    | 100      | 110.1106 | 11011.06   | 60                                   | 6000    |
| 67  | ET tube                    | No. 3.5                 | pcs    | 100      | 116.3606 | 11636.06   | 65                                   | 6500    |
| 68  | ET tube                    | No. 4                   | pcs    | 100      | 116.3606 | 11636.06   | 65                                   | 6500    |
| 75  | ET tube                    | No. 4.5                 | pcs    | 100      | 116.3606 | 11636.06   | 65                                   | 6500    |
| 80  | Cord Clamp                 | General                 | pcs    | 9000     | 5.594912 | 50354.20   | 3                                    | 27000   |
| 82  | Kidney Tray Various Size   | Different Size          | pcs    | 100      | 211.8289 | 21182.89   | 85                                   | 8500    |
| 88  | Kidney Tray Various Size   | Different Size          | pcs    | 100      | 211.8289 | 21182.89   | 85                                   | 8500    |
| 80  | Surgical drum Various Size | Different Size          | pcs    | 50       | 2183.075 | 109153.76  | 1100                                 | 55000   |
| 82  | Surgical drum Various Size | Different Size          | pcs    | 50       | 2183.075 | 109153.76  | 1100                                 | 55000   |
| 93  | Foley's catheter           | 12 N                    | PCS    | 500      | 63.94912 | 31974.56   | 32                                   | 16000   |
| 94  | Foley's catheter           | 14 N                    | pcs    | 500      | 63.94912 | 31974.56   | 32                                   | 16000   |
| 94  | Foley's catheter           | 14 N                    | pcs    | 100      | 1203.119 | 120311.95  | 230                                  | 23000   |
| 107 | Stethoscope                | general                 | pcs    | 100      | 1203.119 | 120311.95  | 230                                  | 23000   |
|     |                            |                         |        |          |          | 1827501.77 |                                      | 8250660 |
|     |                            |                         |        |          |          |            |                                      |         |

Total

*(Handwritten signatures and marks)*

सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकार

सामाजिक विकास मन्त्रालय

सेति प्रादेशिक अस्पताल, धनगढी कैलाली ।



आ ब २०८२/८३ मा आमा सुरक्षा कार्यक्रम अन्तर्गत आवश्यक Surgical Items Package को बोलपत्रको स्वीकृत दर

| SN    | Name of Items                 | Specification                    | Units | Quantity | Rate     | Total      | बोलपत्र दाताको नाम र प्रतिईकाइ दररेट |        |
|-------|-------------------------------|----------------------------------|-------|----------|----------|------------|--------------------------------------|--------|
|       |                               |                                  |       |          |          |            | Aayush                               | Total  |
| 1     | Catgut 2.0 (CB)               | General                          | pcs   | 800      | 100.2987 | 80238.94   | 52.8                                 | 42240  |
| 4     | Catgut 2.0 RB                 | General                          | pcs   | 500      | 100.2987 | 50149.34   | 53                                   | 26500  |
| 14    | Catgut 1-0 RB                 | General                          | pcs   | 1000     | 100.2987 | 100298.67  | 53                                   | 53000  |
| 16    | Catgut 1-0 CB                 | General                          | pcs   | 250      | 100.2987 | 25074.67   | 53                                   | 13250  |
| 69    | ET tube                       | No. 5                            | pcs   | 100      | 116.3606 | 11636.06   | 70                                   | 7000   |
| 70    | ET tube                       | No. 5.5                          | pcs   | 150      | 116.3606 | 17454.09   | 70                                   | 10500  |
| 71    | ET tube                       | No. 6                            | pcs   | 150      | 118.8606 | 17829.09   | 70                                   | 10500  |
| 72    | ET tube                       | No. 6.5                          | pcs   | 150      | 118.8606 | 17829.09   | 70                                   | 10500  |
| 73    | ET tube                       | No. 7                            | pcs   | 150      | 118.8606 | 17829.09   | 70                                   | 10500  |
| 74    | ET tube                       | No. 7.5                          | pcs   | 150      | 118.8606 | 17829.09   | 70                                   | 10500  |
| 77    | Mosquito forcep Various Size  | Different Size                   | pcs   | 50       | 274.9336 | 13746.68   | 110                                  | 5500   |
| 78    | Tooth Forcep Various Size     | Different Size                   | pcs   | 100      | 344.1593 | 34415.93   | 100                                  | 10000  |
| 79    | Non tooth forcep Various Size | Different Size                   | pcs   | 100      | 276.8695 | 27686.95   | 100                                  | 10000  |
| 83    | stylet                        |                                  | pcs   | 25       | 629.9779 | 15749.45   | 230                                  | 5750   |
| 105   | Sphygmomanometer (BP Set)     | Eq.to littman or usfda certified | pcs   | 150      | 3265.597 | 489839.60  | 1200                                 | 180000 |
| 106   | Stethoscope                   | Eq.to littman or usfda certified | pcs   | 150      | 12485.6  | 1872839.60 | 550                                  | 82500  |
| Total |                               |                                  |       |          |          | 2810446.35 |                                      | 488240 |

सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकार  
सामाजिक विकास मन्त्रालय

सेति प्रादेशिक अस्पताल, धनगढी कैलाली ।



आ ब २०८२/८३ मा आमा सुरक्षा कार्यक्रम अन्तर्गत आवश्यक Surgical Items (Package २) बोलपत्रको स्वीकृत दर

| SN    | Name of Items             | Specification | Units | Quantity | Rate     | Total      | बोलपत्र दाताको नाम र प्रतिईकाइ दररेट |         |
|-------|---------------------------|---------------|-------|----------|----------|------------|--------------------------------------|---------|
|       |                           |               |       |          |          |            | DB Medicine                          | Total   |
| 4     | Catgut 2.0 RB             | General       | pcs   | 500      | 100.2987 | 50149.34   | 53                                   | 26500   |
| 7     | Catgut 2 RB               | General       | pcs   | 9000     | 100.2987 | 902688.05  | 53                                   | 477000  |
| 8     | Catgut 2 CB               | General       | pcs   | 1000     | 100.2987 | 100298.67  | 53                                   | 53000   |
| 10    | Catgut 1 CB               | General       | pcs   | 1000     | 102.5111 | 102511.06  | 53                                   | 53000   |
| 12    | Catgut 1 RB               | General       | pcs   | 6000     | 100.2987 | 601792.04  | 53                                   | 318000  |
| 14    | Catgut 1-0 RB             | General       | pcs   | 1000     | 100.2987 | 100298.67  | 53                                   | 53000   |
| 16    | Catgut 1-0 CB             | General       | pcs   | 250      | 100.2987 | 25074.67   | 53                                   | 13250   |
| 18    | Silk Suture 2-0 CB        | General       | pcs   | 250      | 91.44912 | 22862.28   | 48                                   | 12000   |
| 19    | Silk Suture 2-0 RB        | General       | pcs   | 1500     | 91.44912 | 137173.67  | 48                                   | 72000   |
| 22    | Coated Polyglaction 1 RB  | General       | pcs   | 2000     | 170.4978 | 340995.58  | 87                                   | 174000  |
| 25    | Coated Polyglaction 2 CB  | General       | pcs   | 250      | 172.9978 | 43249.45   | 125                                  | 31250   |
| 27    | Coated Polyglaction 2 RB  | General       | pcs   | 250      | 172.9978 | 43249.45   | 125                                  | 31250   |
| 39    | Absorbant cotton          | 400gm         | roll  | 5000     | 187      | 935000.00  | 94                                   | 470000  |
| 59    | Disposable gloves         | (S/M/L) Size  | pcs   | 450000   | 3.615708 | 1627068.58 | 2.74                                 | 1233000 |
| 60    | Surgical gloves           | No. 7.5       | pair  | 1500     | 18.93473 | 28402.10   | 14.49                                | 21735   |
| 61    | Surgical gloves           | No. 7         | pair  | 15000    | 18.93473 | 284021.02  | 14.13                                | 211950  |
| 62    | Surgical gloves           | No. 6.5       | pair  | 18000    | 18.93473 | 340825.22  | 14.13                                | 254340  |
| 63    | Surgical gloves           | No. 6         | pair  | 3000     | 18.93473 | 56804.20   | 14.49                                | 43470   |
| 84    | closed suction catheter   |               | pcs   | 500      | 1353.967 | 676983.41  | 50                                   | 25000   |
| 85    | plastic apron             |               | pcs   | 100      | 177.2456 | 17724.56   | 90                                   | 9000    |
| 93    | Foley's catheter          | 12 N          | PCS   | 500      | 63.94912 | 31974.56   | 32                                   | 16000   |
| 94    | Foley's catheter          | 14 N          | pcs   | 500      | 63.94912 | 31974.56   | 32                                   | 16000   |
| 95    | Foley's catheter          | 16 N          | pcs   | 7000     | 62.69912 | 438893.81  | 29                                   | 203000  |
| 96    | PLANE catheter            | 16 N          | PCS   | 500      | 46.44912 | 23224.56   | 10                                   | 5000    |
| 98    | BRAIN CIRCUIT             |               | PCS   | 15       | 1290.841 | 19362.61   | 375                                  | 5625    |
| 108   | Sphygmomanometer (BP Set) | general       | pcs   | 100      | 1269.145 | 126914.45  | 800                                  | 80000   |
| Total |                           |               |       |          |          | 7109516.56 |                                      | 3908370 |

*[Signature]*

*[Signature]*

*[Signature]*

*[Signature]*

*[Signature]*

सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकार  
सामाजिक विकास मन्त्रालय  
सेति प्रादेशिक अस्पताल, धनगढी कैलाली ।



आ ब २०८२/८३ मा आमा सुरक्षा कार्यक्रम अन्तर्गत आवश्यक Surgical Items (Package २) बोलपत्रको स्वीकृत दर

| SN | Name of Items | Specification | Units | Quantity | Rate     | Total    | बोलपत्र दाताको नाम र प्रतिईकाइ दररेट |       |
|----|---------------|---------------|-------|----------|----------|----------|--------------------------------------|-------|
|    |               |               |       |          |          |          | Unique                               | Total |
| 34 | IV Cannula    | Size (24)     | pcs   | 1000     | 58.35973 | 58359.73 | 9.5                                  | 9500  |
| 97 | VIREX POWDER  | 100 gm        | PKT   | 50       | 48.33333 | 2416.67  | 19.9                                 | 995   |
|    |               | Total         |       |          |          | 60776.40 |                                      | 10495 |

*(Handwritten signatures and marks)*

सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकार

सामाजिक विकास मन्त्रालय

सेति प्रादेशिक अस्पताल, धनगढी कैलाली



आ ब २०८२/८३ मा आमा सुरक्षा कार्यक्रम अन्तर्गत आवश्यक Surgical Items (Sati Bge २) बोलपत्रको स्वीकृत दर

| SN    | Name of Items              | Specification           | Units  | Quantity | Rate     | Total      | बोलपत्र दाताको नाम र प्रतिईकाइ दररेट |        |
|-------|----------------------------|-------------------------|--------|----------|----------|------------|--------------------------------------|--------|
|       |                            |                         |        |          |          |            | Bhagwati                             | Total  |
| 23    | Coated Polyglaction 1 CB   | Eq. to Ethicon or USFDA | pcs    | 500      | 449.9336 | 224966.81  | 128                                  | 64000  |
| 24    | Coated polyglaction 1 CB   | General                 | pcs    | 500      | 171.7478 | 85873.89   | 110                                  | 55000  |
| 25    | Coated Polyglaction 2 CB   | General                 | pcs    | 250      | 172.9978 | 43249.45   | 125                                  | 31250  |
| 27    | Coated Polyglaction 2 RB   | General                 | pcs    | 250      | 172.9978 | 43249.45   | 125                                  | 31250  |
| 40    | Povidine Iodine Scrub 7.5% | 450ml                   | bottle | 500      | 534      | 267000.00  | 500                                  | 250000 |
| 43    | Syringe Disposable         | 20ml                    | pcs    | 1000     | 15.2323  | 15232.30   | 10                                   | 10000  |
| 45    | Syringe Disposable         | 5ml                     | pcs    | 20000    | 3.369956 | 67399.12   | 2.47                                 | 49400  |
| 46    | Syringe Disposable         | 3ml                     | pcs    | 15000    | 3.089956 | 46349.34   | 2.17                                 | 32550  |
| 86    | sanitary pad               | For delivery use        | pcs    | 15000    | 14.5     | 217500.00  | 2.2                                  | 33000  |
| 104   | Thermometer Digital        | usfda certified         | pcs    | 500      | 361.8695 | 180934.73  | 120                                  | 60000  |
| Total |                            |                         |        |          |          | 1191755.09 |                                      | 616450 |



Government of Sudur Pashchim Province  
Ministry of Social Development  
Seti Provincial Hospital  
Dhangadhi, Kailali, Nepal

सुदूरपश्चिम प्रदेश सरकार  
सामाजिक विकास मन्त्रालय

सेति प्रादेशिक अस्पताल, धनगढी कैलाली ।

आ ब २०८२/८३ मा आमा सुरक्षा कार्यक्रम अन्तर्गत आवश्यक अन्य सामान (Package ३) को बोलपत्रको स्वीकृत दर

| SN    | Name of Items       | specification | Units | Quantity | Cost Estimate |            | बोलपत्र दाताको नाम<br>र प्रति इकाई दर | Total  |
|-------|---------------------|---------------|-------|----------|---------------|------------|---------------------------------------|--------|
|       |                     |               |       |          | Rate          | Total      | samjhana                              |        |
| 1     | Sodium Hypochloride | 5Ltr. Jar     | Jar   | 2000     | 664.58        | 1329168.14 | 374.00                                | 748000 |
| 8     | Boot                | Gumboot       | Pair  | 250      | 698.99        | 174747.79  | 600.00                                | 150000 |
| Total |                     |               |       |          |               | 1503915.93 |                                       | 898000 |

५०९



सुदुरपश्चिम प्रदेश सरकार  
सामाजिक विकास मन्त्रालय  
सेति प्रादेशिक अस्पताल, धनगढी कैलाली ।

आ ब २०८२/८३ मा आमा सुरक्षा कार्यक्रम अन्तर्गत आवश्यक अन्य सामान (Package ३) को बोलपत्रको दर तुलना

| SN    | Name of Items | specification | Units | Quantity | Cost Estimate |            | बोलपत्र दाताको नाम<br>र प्रति इकाई दर | Total  |
|-------|---------------|---------------|-------|----------|---------------|------------|---------------------------------------|--------|
|       |               |               |       |          | Rate          | Total      | PNP group                             |        |
| 2     | Spray Pump    | 10Ltr.        | Pcs   | 20       | 2255.47       | 45109.38   | 2400                                  | 48000  |
| 3     | Shoes Cover   | Disposable    | Pair  | 500      | 11.03         | 5514.87    | 2.4                                   | 1200   |
| 5     | PPE           | Full Set      | Set   | 1000     | 1525.47       | 1525469.03 | 255                                   | 255000 |
| 6     | Face Shield   | Disposable    | Pcs   | 500      | 98.45         | 49223.89   | 20                                    | 10000  |
| 7     | Safety goggle | Disposable    | Pcs   | 250      | 224.10        | 56024.34   | 100                                   | 25000  |
| 8     | Boot          | Gumboot       | Pair  | 250      | 698.99        | 174747.79  | 600                                   | 150000 |
| Total |               |               |       |          |               | 1856089.29 |                                       | 489200 |

*[Handwritten signatures and initials]*

सुदुरपश्चिम प्रदेश सरकार  
 सामाजिक विकास मन्त्रालय

सेति प्रादेशिक अस्पताल, धनगढी कैलाली ।

आ ब २०८२/८३ मा आमा सुरक्षा कार्यक्रम अन्तर्गत आवश्यक अन्य सामान (Package ३) को बोलपत्रको स्वीकृत दर

| SN    | Name of Items | specification | Units | Quantity | Cost Estimate |          | बोलपत्र दाताको नाम र प्रति इकाई दर<br>DB Medicine | Total |
|-------|---------------|---------------|-------|----------|---------------|----------|---|-------|
|       |               |               |       |          | Rate          | Total    |   |       |
| 4     | Mask          | N95           | Pcs   | 1000     | 42.05         | 42049.56 | 19  | 19000 |
| Total |               |               |       |          |               | 42049.56 |   | 19000 |

